

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOLOTEȘTI**  
**27 septembrie 2019**

**PROCES - VERBAL**

Incheiat astăzi 27 septembrie 2019 , ora 09.00 , în ședința ordinară a consiliului local al comunei Bolotești, județul Vrancea, convocata prin dispoziția primarului nr.161 emisa la data de 20 septembrie 2019 , cu respectarea prevederilor 133 alin. 1 și art.134 alin. 1 litera a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În continuare d-l Lățcan Valentin - presedinte de sedinta - face cunoscut ca la ședința de astăzi participa un număr de 13 consilieri din totalul de 13.

La ședință nu participa invitați .

În continuare se consultă consilierii dacă au ceva de obiectat cu privire la modul în care s-a întocmit procesul – verbal de la ședința anterioară ce a avut loc în data de 29 august 2019 .

Se supune la vot procesul verbal menționat și se aprobă cu 12 voturi „pentru,, și o „ abținere,,.

Are cuvântul domnul Popa Fănică primarul comunei Bolotesti, județul Vrancea , pentru a prezenta ordinea de zi.

În continuare , d-l primar , prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bolotesti , județul Vrancea , pe anul 2019

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Bolotești , județul Vrancea

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Extindere cu 4 săli de clasă , grup sanitar și reabilitare Școală Gimnazială Găgești , satul Găgești, comuna Bolotești , județul Vrancea ”

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor distincte pentru activitatea de salubritate menajeră de la nivelul UAT comuna Bolotești , urmare intrării în vigoare a OUG nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011- privind regimul deșeurilor , a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje , precum și a OUG nr. 196/2005 privind fondul de mediu , aprobată prin Legea nr. 31/2019.

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

5. Diverse.

În continuare , d-l primar Fănică Popa , face precizarea că se impune suplimentarea ordinii de zi cu un punct , respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării valorii conform OUG nr.114/2018 pentru obiectivul de investiții „**Modernizare drumuri de interes local în**

**comuna Bolotești, județul Vrancea”**

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

În continuare se solicită consilierilor locali să-și spună cuvântul asupra materialelor înscrise pe ordinea de zi.

În continuare se trece la supunerea la vot, în parte, a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, fiind aprobate astfel :

Punctul 1 – se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva” ;

Punctul 2 – se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva” ;

Punctul 3 – se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” ;

Punctul 4 – se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva” ;

Punctul 5 – se aprobă cu 13 voturi „pentru”.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi : Diverse.

**D-I Zlota Gheorghe –consilier local** – consideră că este un efort substanțial al primarului și viceprimarului comunei pentru realizarea tuturor proiectelor aflate în derulare ,însă este surprins că cei doi consilieri locali care lucrează în școala Găgești nu sunt de acord cu proiectul care vizează instituția în care își desfășoară activitatea . Cu referire la reabilitarea într-un timp atât de scurt a școlii din Ivancești afectată de incendiu , consideră că este tot meritul primarului și a viceprimarului alături de toți salariații primăriei , a fost o muncă de echipă , iar la final a ieșit un lucru foarte bun. Cu referire la reabilitarea și modernizarea Școlii Găgești consideră că pentru realizarea acestui obiectiv la cele mai înalte standarde , comuna Bolotești se află pe primul loc în județ. Consideră că Grădinița de la Bolotești este într-o stare jalnică , propune ca materialele ce vor rezulta din proiectul pentru reabilitarea Căminului cultural să fie folosite la acest local de învățământ. Ar trebui să se intensifice acțiunile privind curățenia strădală . Dorește să-l întrebe pe d-l consilier Sichin dacă în perioada când a fost primar s-au strâns semnături de la cetățenii din comună pentru canalul Sturza , ca acest obiectiv să fie dat în administrare OUA Tifești , iar comuna Bolotești să nu poată utiliza , acum , acest canal de irigații.

**D-I Sichin Stefan – consilier local** – au fost strânse semnături doar pentru a fi înscrise în asociație , nu pentru altceva , canalul Sturza este proprietatea ANIF-ului , iar orice lucrări se fac cu acordul proprietarului. Pentru a lămurii situația va face adresa la ANIF , iar aceștia vor comunica exact. Propune ca materialele rezultate din demolări să fie utilizate pentru construirea unei magazii la Grădinița Găgești , este de acord cu lucrările la Școala Găgești , dar nu este de acord cu modul în care s-a distrus curtea Școlii și cum a fost amplasat corpul nou de clădire, la această școală , nu s-a analizat în niciun fel când s-a realizat acest proiect. .

Întrucât discuțiile au fost epuizate , ședința ordinară a consiliului local Bolotești , de astăzi 27 septembrie 2019 , se încheie.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Lățcan Valentin

**CONTRASEMNEAZĂ**  
**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI BOLOTEȘTI ,**  
Dorina Dumitrescu